

助寒门过年,我愿尽微薄之力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)由本报发起倡导的“助寒门过年”活动启动后,在社会上引起了强烈反响。1月10日,菏泽李磨油食品有限公司总经理李国顺致电本报新闻热线称:“我愿积极参与牡丹晚报组织的‘助寒门过年’活动,为一些贫困家庭贡献一份力量,帮助他们过一个欢乐年。”

“牡丹晚报每年都举办助寒门过年活动,让我非常感动。十几年了,这个爱心活动你们还一直在坚持,不容易呀!”菏泽李磨

油食品有限公司总经理李国顺告诉牡丹晚报全媒体记者,“我的企业发展顺利,就应该积极回报社会。这次,我决定向这些特困户捐出自己企业生产的小磨香油,让他们的日子过得香甜美好。”

作为积极投身社会公益事业的企业家,李国顺经常向困难群众捐赠爱心物品和金钱,包括为“烧伤女孩”刘伯然捐款、慰问驻荷官兵等。每年寒暑假,他都参加本报勤工助学岗活动。

“助寒门过年”是本报连续十

一年坚持举办的爱心行动,先后得到了众多爱心企业和市民的关注与支持,为广大困难群众在春节前送去了“爱的礼物”。我们与所有受到资助的家庭一起向您表达最诚挚的谢意!赠人玫瑰,手留余香。今天,我们再次邀您伸出援助之手,奉献一份爱心。



公益捐赠进乡村

1月9日凌晨4时,山东政法学院研究生会社会实践队一行19人冒着严寒,乘中巴车从济南出发,跋涉近300公里,来到省派巨野县核桃园镇乡村振兴服务队所帮服的前王庄和山西小学,开展普法宣传及公益捐赠活动。

同学们不顾旅途劳累,顾不上休息,进村入户,向村里的贫困老年人捐赠了米面粮油,提前祝福老人们新春快乐;他们还来到学校,开展普法宣传,并向困难家庭小学生赠送文具用品等。

牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬 摄



律所年会迎新春



1月12日,山东君诚仁和律师事务所2019年度总结表彰大会暨迎新春联欢会举行,来自总所以及分所的部分代表齐聚一堂,回顾盘点2019年的得与失,展望布局2020的新发展,并对获得“优秀党员”“优秀律师”“先进团体”“先进工作者”的个人及分所进行了表彰。

随后,由事务所律师自编自演的节目依次登台,精彩纷呈,将年会一次次推向高潮。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

菏泽市2013-3旧城区改建(CBD曼哈顿广场)项目产权调换房屋交房公告

菏泽市2013-3旧城区改建(CBD曼哈顿广场)项目范围内产权调换房屋(福苑4号楼、福苑5号楼、禧苑4号楼)现已取得《建设工程竣工验收备案证书》(编号:鲁R2020-001、鲁R2020-002),达到交房条件。经项目指挥部研究,决定自2020年1月14日至2020年1月18日办理该三幢楼的交房手续,交房地点在中山路与

府南街交叉口东100米路北(福苑5#楼下)。客户具体交房时间以电话通知为准。达到交房条件的,临时安置费和其对应价值部分的利息结息截止时间均为2020年1月18日。

特此公告。

菏泽市2013-3旧城改建项目建设指挥部
2020年1月12日

干部职工共商医院发展大计 市中医医院召开第八届职工代表大会第六次会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)1月10日,市中医医院召开第八届职工代表大会第六次会议,医院干部职工齐聚一堂,共商医院发展大计。

据了解,2019年是医院抢抓发展机遇、加快提质增效的一年。一年来,全院职工认真贯彻党的方针政策,不断提升医疗服务质量,全力以赴增长、促改革、防风险、保稳定,基本完成了第八届五次会议确定的目标任务。全年医院总收入3.91亿元、业务收入3.48亿元,资产总额达到7.9亿元,分别同比增长23.4%、16.37%和8.44%;全年门急诊43.25万人次、出院2.85万人次,分别同比增长15.37%、7.68%;开放床位800张,病床使用率达到83.1%;购置大小设备148余台件,总价值258余万元。

2020年是医院发展承前启后、继往开来的一年,今年医院确定的工作主题是“重点工作攻坚年”。全院干部职工必须坚持以发展新理念为统领,坚持守正创新,勇于担当作为,聚焦党的建设、医院管理、制度落实、学科发展、科研教学、人才培养、中医特色、联横合纵、安全维稳、基础设施“十大”重点工作,要靶心不偏、焦点不散,标准不降、力度不减,努力把医院各项工作再推上一个新台阶。

今年,市中医医院建立现代化医院人事

声明

因个人原因,彭焕海2020年1月8日与紫名都品牌签订的《加盟合同》先声明解除。合同解除后,在经营期间承接的业务维修、质保及经济纠纷由彭焕海自己承担,与紫名都品牌无关。

特此声明

声明人:彭焕海

2020年1月13日

遗失声明

菏泽市牡丹区大黄集支农综合供销社的原法人章(周长河)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

曹县庄寨镇鲁明石化食品便利店,许可证号JY13717210011195,食品经营许可证副本丢失,声明作废。

曹县庄寨镇鲁明石化食品便利店,注册号371721601208804,营业执照副本丢失,声明作废。

因道路改造,28路公交临时绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)1月11日,牡丹晚报全媒体记者从市公交公司获悉,因市长江路改造,市长沙路段无法通行,28路公交临时绕行。

据了解,28路公交线路的绕行路线为:原线路-钱江路-广州路-长江路-原线路。暂停使用站点:花城小区、中粮集团、沙沃、

市儿童福利院。

新增5个站点,为荷建东城国际、长江路广州路西口、广州路长江路南口、芦庄学校、盛宇集团。

市公共汽车工作人员提醒,公交线路绕行期间,希望乘坐公交车的市民提前出行,了解绕行站点,以减少不必要的麻烦。

欢乐中国年,幸福一家亲

菏泽市中华文化促进会花乡之声艺术团迎新年联欢会举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)1月11日,菏泽市中华文化促进会花乡之声艺术团以“欢乐中国年,幸福一家亲”为主题的迎新年联欢会举办。现场,经典的戏曲唱段、美妙的歌声、歌伴舞、优雅的旗袍秀等精彩节目相继呈现,令在场观众大饱眼福、拍手叫好。

红梅傲雪报新春,欢歌笑语迎新年。菏泽中华文化促进会花乡之声艺术团迎新年联欢会在歌舞中拉开序幕。据悉,菏泽市中华文化促进会是由菏泽市党政机关、群众团体、民主党派、企业、事业等各界有志于菏泽优秀传统文化传承和发展的人士自愿组

成。2010年5月,该会成立,为全市传统文化的挖掘研究和宣传开发创建了一个新的阵地和平台。该会围绕菏泽优秀传统文化方面的研究开发、教育宣传、对外交流、文化产业及办好“菏泽文化论坛”等,广泛开展活动,为全市文化事业大发展大繁荣做出积极贡献。

菏泽花乡之声艺术团在中华、齐鲁文化促进会的领导下、经过全体团员的共同努力,取得了骄人的成绩。去年,艺术团共演出50余场次,举行大型演出6场,文化下乡连续演出15场,给菏泽人民奉献了大量喜闻乐见的精品节目,受到认可和称赞。

